Характеристика

на учителя биологии и наставника педагогов, испытывающих профессиональные трудности
МБОУ Верхнебыковской ООШ
Щебуняеву Валентину Александровну
Щебуняева Валентина Александровна  работает в МБОУ Верхнебыковской ООШ Верхнедонского района  Ростовской  области  с1982 года учителем биологии, имеет высшее образование. Окончила Ростовский  педагогический институт  в 1992 году.

На данный момент Валентина Александровна совмещает две должности преподавателя – учителя биологии  и учителя географии. Преподавание предметов ведет по государственной программе общеобразовательной школы. Валентина Александровна обладает достаточно высоким уровнем теоретической и методической подготовки. Использует в своей работе знания возрастной педагогики и психологии, это позволяет ей делать уроки обучающими, развивающими и воспитывающим. Постоянно стремится к повышению своего профессионального уровня, следит за новинками учебно – методической литературы, уделяет большое внимание вопросам самообразования. В своей работе Валентина Александровна использует современные методы обучения и воспитания с целью повышения познавательной активности учащихся, формирует творческое, самостоятельное мышление учащихся. На уроках Валентина Александровна обращает большое внимание на организацию самостоятельной деятельности учащихся, дифференцируя задания учащихся. Уроки проводит, используя инновационные технологии педагогической деятельности.

Логическое изложение материала, связь предмета с жизнью, постоянное обращение к опыту, эксперименту, умелое использование технических средств обучения способствует глубокому и прочному усвоению знаний учащимися. На протяжении всей своей деятельности учитель работает без второгодников. 

Как учителя Валентину Александровну отличает  профессионализм, постоянное стремление к новому. Учитель осуществляет свою профессионально – педагогическую деятельность на основе стандартизированных, апробированных методик, технологий.

Валентина Александровна постоянно во внеклассной воспитательной работе опирается на инициативу и творчество самих учащихся,  воспитывает в них трудолюбие, честность, ответственность за порученное дело. У неё хорошие отношения с учащимися и родителями, всегда есть взаимопонимание. Такое сотрудничество помогает  сделать  учебно – воспитательный процесс целенаправленным и эффективным.

Валентина Александровна участвует в работе школьного и районного МО учителей биологии, делится опытом с коллегами.

Валентина Александровна пользуется авторитетом среди учителей, учащихся и их родителей.

